9-10-11 KJjac

JomainHst KOHTpoJbHA poboTta Ne 3 — 2021

. BHaiiTu 061acTh BusHAueHHs GyHKI: Y = V49 — 22 + V222 — 5x — 7 — /3x — 13.

202+ —1 2

. Poss’s13aTn piBHSITHHS: CESIE 1= R

(x4 5)(x —4)?

. Pozp’azaTu HepiBHiCTD: @+ 1) <0.
. 1 1 1

. Posp’s13aTu mepiBHiCTB: + < —.
x+2 z+1" =z

. Posp’sa13aTu piBHsAHHS: 246z +|r+1+5=0.

8

. Posp’s13aTu mepiBHiCTS:
. Posp’s13aTit HepiBHICTE:

. BHaIITh CyMy BOCBMHU IIE€PIIUX WIEHIB apudPMeTHIHOI TPOrpecil ay, , Ko as =12 i ay = —3.

226 + 15213 — 16 > 0.

2 — 15212 + 36 < 0.



